

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Мова і література (англійська, французька))»

підготовки магістрів в Уманському державному педагогічному університеті

імені Павла Тичини

з галузі знань Освіта/Педагогіка

за спеціальністю 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література,

рівень вищої освіти – другий, освітній ступінь – магістр

Усвідомлення того, що знання іноземних мов відкриває можливості для особистісного і професійного розвитку, академічна мобільність здобувачів вищої та середньої освіти, зокрема для отримання престижної роботи і кар'єрного росту, спричиняє попит на вивчення іноземних мов, передусім англійської та французької. Оскільки задоволення освітніх потреб сучасної молоді та дорослих залежить від професіоналізму вчителів та викладачів, підготовка фахівців галузі знань Освіта/Педагогіка, спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література є своєчасною та необхідною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, французька))» є нормативним документом, за яким здійснюється підготовка учителів, які володіють двома іноземними мовами – англійською та французькою. У документі визначено мету й характеристики освітньої програми, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для виконання освітньої програми, а також компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти, та програмні результати навчання. Система компонентів освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у магістрантів здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, і здатності до самостійної професійної діяльності.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС, що відповідає тривалості 1,4 роки підготовки фахівця у ЗВО.

Аналіз змісту та структури освітньо-професійної програми підготовки фахівців галузі знань Освіта/Педагогіка, спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література «Середня освіта (Мова і література (англійська, французька))» дає підстави стверджувати, що розроблена програма складена із дотриманням чинних нормативних вимог до освітніх програм, зокрема вимог законодавства України, методичних рекомендацій МОН України та дає змогу успішно провадити якісну освітню діяльність із підготовки магістрів – майбутніх учителів англійської мови та французької мови на факультеті іноземних мов в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Директор Уманської  
загальноосвітньої школи  
I-III ступенів № 8



Шелепко Г. А.